



Глава МИБ Николай Косов выступил на Russia Talk 2012

26 октября 2012

Председатель Правления МИБ Николай Косов выступил в Кремле на гала-ужине в ходе российско-британского инвестиционного форума Russia Talk 2012. Глава МИБ поблагодарил Его Королевское Высочество Принца Майкла Кентского за участие в форуме, отметил вклад Принца в развитие российско-британских отношений в экономической и культурной областях, благотворительной деятельности.

Николай Косов отметил важную роль Российско-Британской торговой палаты, Патроном которой является Его Высочество, в развитии российско-британского торгово-экономического сотрудничества.

Глава МИБ поблагодарил коллег из РБТП за особое внимание к таким важным для развития России вопросам, как диверсификация экономики городов, инновационное развитие, государственно-частное партнерство, поддержка малого бизнеса, создание международного финансового центра в Москве. На последней теме Николай Косов остановился подробнее, рассказав об итогах последнего заседания Российско-Британской рабочей группы по созданию МФЦ в Москве. Глава МИБ отметил, что в этом направлении российско-британское сотрудничество развивается особенно результативно.

В своем выступлении Николай Косов выразил уверенность, что российско-британское сотрудничество получит новый импульс в ходе очередной сессии Российско-британского межправительственного комитета по торговле и инвестициям под председательством первого вице-преьера правительства России Игоря Шувалова и министра по делам бизнеса Великобритании Винса Кейбла, и очередного заседания Российско-Британской рабочей группы по созданию МФЦ, намеченного на декабрь.